

以爱之名,为爱而生!给最美仁爱妈妈点赞

5月8日母亲节,广州仁爱天河医院发起征集“最美仁爱妈妈”活动。

活动中,参赛的仁爱妈妈们晒出了做妈妈的幸福时刻,满满的都是心意和感动~感谢小宝贝们让每位妈妈成为最幸福的人!

至6月1日,13位仁爱妈妈参加网上票选,形成了一股强大的暖流和凝聚力.....致敬每一位妈妈,你们是最可爱的人!

第一次知道怀孕的时候~当我拿着两道杠的验孕棒时,我幸福地哭了~

第一次产检的时候~在屏幕上看到宝宝动来动去的身体,听到宝宝砰砰的心跳,真的幸福感爆棚~

第一次看到宝宝的时候~,当时的宝宝真的很

丑!感觉就是一块破布皱巴巴的,但是我好爱他~

第一次听到宝宝喊妈妈的时候~虽然仅仅是“mama”的发音,却让我热泪盈眶,我的宝贝长大了~

第一次看到宝宝走路的时候~扭一扭她的小屁股,成功的迈出了第一步。

小脚丫在地毯上踩出痕迹,她自己开心地咯咯笑起来,我永远记得那时那地那情那景。

因为孩子,我变成了更好的自己。

我学习了很多心理学、教育学、英语、运动.....为了早下班多陪伴孩子,加快工作效率;为了给孩子做榜样,不断挑战自我;我学会了理解、包容、共情、好好说话、健康生活.....一切的一切,都让我变得更好。

感谢我的宝贝让我当了妈妈! (文/网络 李艳)



华南生殖名医陶欣、王玉霞教授入驻广州仁爱天河医院

2022年5月27日,中山大学附属第三医院生殖专家陶欣教授入驻广州仁爱天河医院,将定期来我院坐诊,帮助不孕不育家庭解决孕育难题,尽早实现生育梦。

会诊期间,暨南大学附属第一医院生殖专家王玉霞教授、中山大学附属第三医院生殖专家陶欣教授、中山大学附属第一医院生殖专家李宇彬博士,将与广州仁爱天河医院生殖健康与不孕不育科专家团齐聚一堂,一起对患者病历资料、检查结果,进行详细分析,对不孕疑难疾病进行分析探讨。

结合现有医疗优势,制定高效准确的诊疗方案,科研精准助孕,怀得上保得住生得好,帮助不孕家庭早日怀上宝宝。
(文/网络 李艳)



妇产科组织全科人员业务学习,由产科王伏平主任给大家讲解产科危重症《肩难产》的学习



仁爱之路

主办:广州仁爱天河医院 主编:钟永利 副主编:苏子文、周涛、谢中平 编辑:段国龙、江峰、刘倩 美编:滕聪、陈利瑞
2022年6月 第6期 总第15期

市红十字会联合我院为英德村民开展应急救护培训



新快报讯|5月23日下午,广州市红十字会联合广州仁爱天河医院赶赴英德市英红镇谢屋村,为当地的村民开展应急救护知识培训活动,英德市英红镇谢屋村的党员干部和村民20余人参加。

本次培训,广州仁爱天河医院派出2名救护师资到场开展培训工作,由该院重症医学科护士吴佩玲担任主讲老师,覃惠兰担任助教,配合现场培训工作。

当天活动分为三个部分进行,第一部是救护新概念,即“应急救护理论知识”,主讲老师结合生活实际,由浅入深、通俗易懂的教学,让村民听得懂、记得住。

第二部分是实操部分,以示范操作、互动演练等多种形式进行了CPR徒手心肺复苏、人工呼吸、气道异物阻塞

等应急救护知识普及和救护实践操作。

第三部分是当面对实际生活出现应急情况时,该如何冷静处理,主要围绕着溺水、触电、被毒蛇咬伤等常见突发事件开展,并现场模拟操作创伤救护基本技能(止血、包扎、骨折固定及安全搬运),让村民更直观地学习最基本、最常见的应急救护知识,提升了自救互救能力。

为了更深入地推进红十字“救”在身边的应急救护培训,红十字会每年以常态化、规范化在各地开展应急救护培训,进学校、进社区、进机关、进企业、进乡村,营造人人学急救、人人懂急救、人人会急救的安全氛围,切实保护市民的生命健康。
(文/新快报记者 梁瑜,网络 郑琪敏)

多年多囊肾没管,俄罗斯小伙拉血尿才惊觉事大



新快报讯|33岁来自俄罗斯的KARPOV先生,在2021年时被查出有多囊肾,没有任何不适的他没当回事。最近两个月,直到时不时出现血尿才惊觉问题大了。

KARPOV了解到广州仁爱天河医院泌尿外科,便来到医院寻求医疗帮助。检查过程中,医生发现KARPOV左肾明显有大小不同的结石,且左输尿管有积水,在输尿管至膀胱入口处还有1.5cm的结石,正因为肾结石掉落到输尿管,才会出现血尿。

经过大外科多位专家的联合会诊后,决定对KARPOV先行体外碎石,再行“经腹腔镜下左肾囊肿去顶减压术”治疗多囊肾。手术过程很顺利,经过3天的术后住院观察,Karpov6月5日就出院了。
(文/新快报记者 梁瑜)

小小碘粒子竟让51岁舌癌复发转移患者生命峰回路转

来自江西51岁的林先生,去年因舌头有肿物并去了当地医院做了肿物切除手术,结果是舌部高分化鳞状细胞癌(舌癌)但是林先生放弃了治疗也未定期复查。

直到林先生发现下颌出现了一块肿块,再次去医院检查,经医生团队诊断舌癌进入中期或者晚期。为了能活下去,林先生和家里人四处打听,知道广州仁爱天河医院有一个新的内照射技术——碘125粒子植入术,肿瘤科专家孙振杰团队经过详细了解、周密讨论及评估患者病情,并与家属沟通后决定行手术。

5月30日下午6点,在医院CT室里,患者林先生平静地接受了治疗。整个手术过程顺利,术后患者也没有出现不适症状,现已出院。
(文/网络 黄斌)



熬过了「七年之痒」 却败给了这种“痒”！

工作繁忙的李小姐(化名),今年刚25岁,这几年,她饱受外阴瘙痒的折磨,已经很久没有睡过一个好觉了!即使私处奇痒无比,她也打算忍一忍就过去了。

某一天,她的病情开始有了变化,最初只是感觉到外阴瘙痒。后来,外阴皮肤逐渐大片增厚、像皮革一样的质感,白色苔藓改变。

李小姐这才意识到事情的严重性,在朋友的推荐下,她来到了广州仁爱天河医院的妇科门诊就诊,由段孝勤副主任医师接诊。听完李小姐的一番诉说后,段主任给她安排了详细的妇科检查。

李小姐的检查报告最终确诊为:外阴硬化性苔藓,也称为“外阴白斑”,它是一种慢性、顽固性的疾病。

段主任根据李小姐的病情,为她制定了CO2点阵激光治疗的疗程(21天/1次的周期,共4个周期),并给予她一些生活上的卫生指导。

李小姐治疗当天,她明显感觉瘙痒的症状减轻了不少,后续也一直积极的配合治疗。

疗程结束后,李小姐如期复诊,发现她的外阴白斑基本康复,外阴红肿消退了,连外阴皮肤也恢复弹性,脱色变白的皮肤呈粉红色。她向段主任道谢说,很庆幸当初选择过来治疗,不然后果不堪设想。
(文/网络 郑琪敏)

在一起10年没怀孕 来仁爱3个月迎好孕



孔女士和丈夫结婚3年没有怀上,医院去了好几家,花了将近两年的时间,依然没有结果。直到家里的表哥给孔女士夫妻介绍了广州仁爱天河医院,才终于有了转机。表哥表嫂结婚六年一直没怀上孩子,最后还是在广州仁爱天河医院治疗后,才顺利怀孕的。

孔女士夫妻来到了广州仁爱天河医院,挂了生殖健康和不孕不育科王丽君主任的号,王主任给夫妻俩安排了详细的检查,发现孔女士的输卵管堵塞、粘连。找到原因后,王主任马上就孔女士安排了治疗方案。

手术非常顺利,解决了孔女士输卵管堵塞的问题。术后王主任还安排了消炎治疗,预防感染导致输卵管再度粘连。复查后开始促排卵备孕,第四个月孔女士就查出怀孕了将近一个月。在广州仁爱天河医院从检查、治疗到促排怀孕,仅仅用了三个月。
(文/网络 李艳)

我院为外籍女子实施 微创子宫肌瘤剔除术



患者D女士,37岁,来自马里的外籍人士,7年前,她在健康检查时,发现体内有子宫肌瘤,但听说手术要在腹部留下疤痕,恐惧袭上了她的心头,手术一拖再拖。

后来,D女士的肚子越来越大,还出现尿频尿急、排便困难等症状。D女士在网上看到了广州仁爱天河医院用微创手术为患者摘除了12公分的子宫肌瘤,还保留了子宫的新闻后,来到广州仁爱天河医院妇科门诊就诊。

王丽君主任医师详细询问了病史并仔细查体后,发现D女士的子宫长有多个肌瘤,在肚脐以下三横指就可以摸到明显增大的子宫。广州仁爱天河医院妇产科病房主任荣成凯医生了解其病情后,和团队成员为D女士采用最优的治疗方案——腹腔镜微创手术。与D女士及其家属沟通并征得同意后,5月26日,手术如期进行。

经2小时的奋战,手术非常顺利,成功为D女士剔除体内的子宫肌瘤并保住子宫。在医护人员的精心护理下,D女士的恢复状态良好,便痊愈出院。
(文/网络 郑琪敏)

结扎10年还想生娃 仁爱助她4个月圆梦

因为早年的计划生育政策,很多女性生完宝宝后就做了“输卵管结扎”手术,永久避孕。

三胎政策开放后,很多妈妈想生三胎的心开始蠢蠢欲动,又担心自己结扎太长时间了。

结扎后,到底还能不能再生?来看看我们好孕的仁爱妈妈!广州仁爱天河医院腹腔镜下微创接通输卵管,帮你实现自然怀孕,给你再次当妈妈的机会。

结扎10年,一朝疏通,喜怀宝宝!

来自云南的卢女士,十年前做过结扎手术,后又想再要一个孩子。经多方了解堂妹在广州仁爱天河医院做了复通手术后,很快就怀孕了。

在堂妹的介绍下卢女士来到广州仁爱天河医院,接诊的李松芝主任经过各项检查和评估后,为卢女士安排实施了腹腔镜下的输卵管结扎复通术。

手术后卢女士在家调养了一个月,来院进行复查,各项指标良好,卵泡生长情况不错,建议进行试孕。

李松芝主任为卢女士制定了个性化的孕育调理方案,同时还进行心理辅导减压和科学备孕指导。

4个月后卢女士终于达成了自己的心愿,成功怀孕了!
(文/网络 李艳)

仁爱好人好事暖人心 点赞拾金不昧正能量

一位患者来我院看病不慎丢失了钱包(内含身份证、银行卡和现金),万分着急四处寻找,并找到院内保安队吴队长寻求帮助。吴队长在了解情况后,立即查看了监控视频。经过一个多小时的搜寻毫无结果,又在医院大群询问是否有人捡到遗失的钱包。

我院医务工作者原总拾金不昧,立即联系吴队长,归还遗失钱包。吴队长立即联系失主,通知来院领回遗失的钱包。打了十几个电话,才终于与失去取得联系。

最后钱包终于完璧归赵,失主称钱包里的证件对他来说太重要了,非常感谢吴队长和袁总,帮他找回钱包,还特意带了水果以表谢意。
(文/网络 李艳)



手术室《神经外科 手术床头架的安装》培训



妇产科在产房举行产科危重症《肩难产》演练



气切患者气管全堵操作流程及全堵后患者呼吸训练的指导